

ПЛѢВЕНСКА

ПОШТА

ежедневенъ информационенъ вестникъ.

Бурята въ камарата

ИМАЛИ ПРАВИТЕЛСТВОТО ДОВЕРИЕ? КОГО ПРЕДСТАВЛЯВА ТО? ПОВЕДЕНИЕТО НА ШИРОКИТЪ РЕЧЪТА НА САКЪЗОВЪ. КАКВО КАЗВА М-РЪ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ?

София, 7. II. (по телефона).

Днесъ следъ обѣдъ бѣ опредѣлено да станатъ разискванията по външната политика на правителството, и предвидъ поведението на широкитѣ наложено имъ следъ резолюцията на конгреса имъ. очакваха се съ напрежение

Още отрано галериитѣ и ложитѣ бѣха препълнени съ посетители.

Пръвъ взема думата Янко Сакъзовъ (шир.), който разкритикува външната политика на правителството. Между другото заяви, че да се води добра и голяма външна политика преди всичко е необходимо да се види правителството представлява ли и каква частъ отъ българския народъ и що за политическа групировка представлява, тъй като това е отъ голямо значение.

Преди всичко кой управлява страната, дали една коалиция отъ партии на реда и законността или една формация наречена демократически сговоръ и която не знае каква частъ отъ народа представлява.

Следъ него взема думата Петко Петковъ (земл.) той заяви, че ще гласува за конвенцията. Той обаче защити политиката, която бившето земеделско правителство водеше по отношение на Сърбия

Следъ него говори Григоръ Василевъ, следъ когото взема думата министеръ-преседателя Ал. Цанковъ между другото той заяви: „Ние не искаме да се споразумяваме съ когото и да било. Ние искаме да споразумяваме съ такива държави, които дѣйствително сж проникнати отъ съчувствие къмъ нашитѣ нужди

Нашата политика върви твърдо къмъ успѣхи тъй като правителството е декларирао една политика на миръ, редъ и законностъ“

Следъ него депутатъ Кънчевъ направи предложение да се приеме дневенъ редъ съ следната редакция

„Народното събрание следъ като изслуша речъта на министера на външнитѣ работи Калфовъ, дебатитѣ по външната политика и речъта на м-ръ председателя Ал. Цанковъ единодушно одобрява водената отъ правителството външна политика на миръ, лоялностъ и политическо разбирателство и минава на дневния редъ“.

Кр. Пастуховъ (шир.) взе думата и заяви отъ името на широкосоциалистическата парламентарна група, че ще гласуватъ така предложениа дневенъ редъ. Той подчерта, че когато се касае до въпроси отъ външната политика се изисква надпартийностъ.

М-ръ Председателтъ заяви че се съгласява съ така редактирания дневенъ редъ.

Гласува се следъ това доверие на правителството съ гласовѣтъ на демокр. сговоръ, широкитѣ социалисти, либералитѣ и земеделцитѣ.

Следъ това се премина къмъ дневния редъ и се прие на трето четене законопроекта за увеличение дневнитѣ на депутатитѣ.

За трудовъ блокъ

София, 7 II. ДНЕСЪ СЕ СЪСТОЯ СРЕЩА МЕЖДУ ЛѢВОВОТО КРИЛО НА ШИРОКИТЪ СОЦИАЛИСТИ И ЗЕМЛЕДѢЛЦИ ОТЪ ДРАГИЕВОТО КРИЛО ЗА ДА УГОВАРЯТЪ ЗА ВЪЗМОЖНОСТЪТА ЗА ЕВЕНТУАЛНОТО ОБРАЗУВАНЕ НА ТРУДОВЪ БЛОКЪ

500 Убити

София, 7 II. в. Чикаго Трибунъ съобщава, че е станало голямо сблъскване между черногорци и сърби. Паднали сж убити 200 души сърби и 300 души черногорци.

Четете в. Плѣвенска Пошта

Широкитѣ категорични

София 7. II. Въ свързка взетитѣ решения отъ конгреса на шир. социалисти и разискванията по външната политика на правителството днесъ следъ обѣдъ, преди заседанието на гамарата парламентарната група на дем. сговоръ предложи на парламентарната група на широкитѣ социалисти да бѣде гласуванъ единъ дневенъ редъ, съ който да се изкаже доверие на правителството. Последнитѣ, обаче категорически отказватъ.

Тъ заявяватъ, че ако не бждатъ приети безъ уговорки предложенитѣ отъ конгреса имъ искания м-ръ Казасовъ ще напусне кабинета.

Отъ страна на сговора бѣ предложенъ другъ текстъ за гласуване дн. редъ който бѣше приетъ. Този текстъ предвижда изказване доверие само по външната политика на правителството на миръ и разбирателство.

Захаръта ще поефтинѣ!

София, 7 II. ДНЕСЪ ВИСШИЯ СТУПАНСКИ СЪВЕТЪ ПРИЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕТО НА ЗАХАРНИТЪ ФАБРИКИ, ДА СЕ СПРЕ ПРИЛАГАНЕТО НА НОВИЯ ЗАКОНЪ ЗА ВНОСНИТЪ МИТА НА ЗАХАРЪТА, СЪ УСЛОВИЕ, ЧЕ ФАБРИКИТЪ СЕ ЗАДЪЛЖАВАТЪ ВЕДНАГА ДА ВЪЗОбНОВЯТЪ СТАРИТЪ ЦЕНИ НА ЗАХАРЪТА.

Земледѣлцитѣ се цѣпятъ Нова парламентарна група.

София, 7. II. Днесъ излѣзе позива на парламентарната група на земеделцитѣ. Делегация отъ 5 депутата заминава за Ст. Загора гдето ще размѣни мисли съ Драгиева за образуване отдѣлна парламентарна земеделска група, образуването на която е твърде вѣроятно.

СЪ ФИУМЕ СВЪРШЕНО!

Бѣлградъ 6 II. ДНЕСЪ МИНИСТЕРЪ НИНЧИЧЪ ДЕПОЗИРА ВЪ БЮРОТО НА СКУПЩИНАТА ИТАЛО-ЮГОСЛАВЯНСКОТО СПОРАЗУМЕНИЕ ПО ВЪПРОСА ЗА ФИУМЕ ЗА РАТИФИЦИРАНЕ СТАНАХА РАЗИСКВАНИЯ И НАКРАЙ СПОРАЗУМЕНИЕТО БѢ ГЛАСУВАНО.

Нова кланица

Последнитѣ войни оставиха нерезализирани твърде много предприятия въ града. Спжна се не едно добро начинание. Твърде много сж нуждитѣ, които трѣбва да се задоволятъ, а сж останали незадоволени. Само бързитѣ мѣрки отъ страна на управляющитѣ ше смогнатъ да задоволятъ частъ отъ тѣхъ.

Една отъ несъмненитѣ нужди е и нуждата отъ нова кланица, която да задоволи нарасналитѣ нужди на града.

Отъ официалнитѣ сведения които имаме се вижда, че клането на добитъка въ сегашната първобитна кланица, се е увеличавало твърде бързо, условията показватъ, че ше се увеличава и всичко говори за нуждата отъ една нова кланица за града.

Така презъ 1917 година въ сегашната кланица сж биле заклани 37,822 глави добитъкъ отъ които е добито 398,901 клг. месо. презъ 1918 година 25,008 глави отъ които е добито 354,481 клг. месо, презъ 1919 година—13,598 глави—815,716 клг. презъ 1920 година — 19,709 глави — 487,792 клг., презъ 1921 година — 24,624 глави — 701,823 клг. презъ 1922 година 29,688 глави — 791,962 клг. и презъ 1923 година— 31,357 глави отъ които е добито 813,245 клг. месо.

Цифритѣ говорятъ до статъчно за нуждата. Ако се построи нова кланица несъмнено тукъ ше се средоточи по-голямъ брой добитъкъ за клане, ползитѣ за града отъ което сж известни.

Н истина, когато се говори за нужди трѣбва да се помисли и за средствата чрезъ които ше се задоволятъ, но привсе това наложително е съответнитѣ фактори да се заинтересуватъ овреме.

И ние апелирамъ за това

БИБЛИОТЕКАРЪТЪ

Миналата вечеръ градскиятъ театъръ представи седмата си премиера „Библиотекартъ“ отъ фонъ Мозеръ.

Библиотекартъ е духовитъ фарсъ, който държи подъ напрежение зрителя съ силния си хуморъ; публиката не веднажъ се заливаше отъ неодолимъ непринуденъ смѣхъ.

При това представление театъртъ изнесе и единъ свой технически напредѣкъ: въ второто действие, представачо градина и гора, декоритѣ бѣха съвсемъ нови сравнително сполучливо приготвени и правещи приятно впечатление за усилията на театъра въ тази посока

Другъ добъръ технически напредѣкъ е представеното мръкване въ последното действие: ефекта е силенъ, илюзията твърде пълна.

Общо за играта на артиститѣ може да се каже, че е добра. Нови завършени типове ни представиха г-жа Яворска, г-да Коцевъ, Хаджиевъ и Дюлгеровъ

Г-жа Яворска, която изглежда упорито работи, можа твърде сполучливо да ни предаде една бона съ всички нейни слабости.

Типътъ благородникъ представенъ ни отъ г-нъ Коцевъ бѣше пълненъ и завършенъ. Тукъ тамъ той изпаднаше въ неестественъ тонъ, който свободната му игра покриваше.

Типътъ шивачъ, който има слабостта да минава за дженглементъ твърде силно и характерно ни се представи отъ г-нъ Хаджиевъ. Играта му държеше подъ напрежение публиката.

Твърде ефектна бѣ играта на г-нъ Дюлгеровъ. Типътъ библиотекаръ, който той представи бѣ завършенъ и характеренъ — тъй наречения типъ „библотеченъ плѣхъ“.

Играта на г-нъ Гюровъ не навѣкжде бѣ сигурна и правдива.

Играта на останалитѣ не изпъкваше. Смѣтаме, че дадениитѣ имъ роли не отговарятъ за тѣхъ и въпреки усилията имъ не можаха да изнесатъ нѣщо особено, оригинално.

Типовѣтъ изнесени сега се доближаватъ твърде много до изнасянитѣ отъ тѣхъ по-рано типове. Разбираме, че тѣмъ сж дадени тѣзи роли, защото нѣма кой другъ да ги вземе.

Все повече изпква нуждата на театъра отъ актьоръ и актриса драматици.

Сговора и широкитѣ

София, 7. II. Днесъ изпълнителния комитетъ на Дем. сговоръ има заседание въ свързка съ решението на широкитѣ. Вѣрва се, че ше се избѣгне излизането на широкитѣ отъ сговора, като се прибѣгне до нѣкои компромиси, чрезъ които да се избѣгне една министерска криза.

Утре ше има заседание парламентарната група на сговора, която ше се занимае съ искането на широкитѣ.

Стачка въ Свищовъ

София, 7. II. Съобщаватъ отъ Свищовъ: ученицитѣ отъ тукашната търговска гимназия обявиха стачка.

НОБОДИ?

ПРЕМАЗАНЪ

Вчера жителя отъ с. Коиловци Лико Велевъ, като се връщалъ отъ пазаръ съ каруцата спрелъ подъ кръчмата на братя Менкови до театъръ „Одеонъ“, за си купи отъ една бакланица прешивъ за храна. Едва току що слезалъ отъ каруцата предъ него бѣсно тичали уплашенитѣ развѣрзани волове, безъ кола на Цоню Ташевъ отъ с. Учинъ долъ Велевъ билъ гѣннатъ на земята и билъ премазанъ.

Откаранъ е въ държавната болница. Положението му е опасно.

Д-ръ К. ПЕТРОВЪ

хирургъ — гинекологъ акушеръ

Специализиралъ въ ПАРИЖСКИЯ медицински факултетъ се установява на частна практика

6—10 Плѣвень

Площадъ „Паметникъ“

ХРОНИКА

ВСЪКАКВИ обяви за „Плѣвенска поща“ по тарифата се приематъ отъ тютюнджийницата Балканска звезда (телефонъ № 34), въ агенция Еоинство (подъ Окрѣжния сѣдѣ), въ будката до общината, на право въ печатница Гутенбергъ и отъ настоятелитъ ни. Да се запомни това добре за да не ставатъ грѣшки.

САНИТАРЕНЪ бюлетинъ. Вчера санитарния бюлетинъ при общината отбележавше три заболели отъ скарлатина. Други заразителни болести въ града нѣма.

ЖУРНАЛИСТИЧЕСКИ. Въ Окр. сѣдѣ е постѣпила молба за образуване дѣло срещу редакцията на в. „Плѣвенско утро“ отъ столичния адвокатъ Д. Н. Грънчаровъ. Последния иска осѣждане на редакцията съгласно чл. 234, 235, 236 п. 5 и 234 отъ Н. З. за изнесеното противъ него въ бр. 18 на вестника антрифиле. Сѣщиятъ е поискалъ да му се заплати 50,000 лв. парично удовлетворение

ВЖГЛИЩА. Вчера е пристигналъ на общинския магазинъ единъ вагонъ вжглища.

СТАТИСТИЧЕСКИ. Презъ миналата година отъ Плѣвенъ и въ болницата сж починали 734 души отъ които мъже 402 и жени 332. Презъ сѣщата година сж отбелезани 12 мртвородени.

ТЕЛЕФОНИЯТЪ номераторъ който се очакваше отъ толкова време е пристигналъ. На първо време съ него ще бждатъ смѣнени старитъ номератори за да се ремонтиратъ и, върва се, че до 1 априлъ ще почнатъ да се обслужватъ новооткрититъ телефонни постове.

БЮРОТО по укрѣпяване отъ пороищата и залѣсяването въ Плѣвенската секция е поискало отъ градския лѣсничей да представи сведение въ най-скоро време за състоянието на залѣсенитъ около града мѣста така сжщо и за количеството на материалитъ които ще сж нужни при залѣсяването презъ тая пролѣтъ.

НАМЪРЕНА е отъ стари агентъ Гето Ц Бояджиевъ една ржчна чанта. Който я е изгубилъ да се яви въ общината и си я получи.

МИНИСТЕРСТВОТО на народното здраве бѣше закрило за икономия 5 фелдшерски участка въ Плѣвенския окрѣжъ но поради протести на Окр.

Постоянна комисия и населението отъ тия мѣста, че държавни икономии не могатъ да се правягъ отъ народното здраве — тѣзи фелдшерски участци отново сж възстановени. За въ бждеше пакъ ще има такива въ село Орѣшакъ, Гаурене Пресека и др.

ПЛѣВЕНСКАТА градска община е приготвила правилникъ по който ще става събирането такситъ по правоуползване на пашата въ общинскитъ пасища. Следъ утвърдението на тоя правилникъ ще се пристѣпни къмъ събиране на такситъ за бюджетната 1923 година.

ПРЕЗЪ м. мартъ т. г. ще се произведе търгъ за отдаване на предприемачъ направата на сводовъ мостъ съ два отвора отъ по 8 м. надъ Дълбокъ Долската рѣка по общинския пжтъ клонъ отъ държавния пжтъ Троянъ-Ловечъ, за с. Д. Долъ—Голѣма желѣзна при километръ 12 300, който мостъ ще струва 195,000 лева.

ИМА ВАКАНТИ длѣжности за учителъ, или учителка въ основното първоначално училище въ село Шипково, Троянско и въ прогимназитъ на селата, Садовецъ, Одрене, Хубавене и Петревене.

БЕНИФИСТЪТЪ на артиста Зидаровъ, който щеше да се даде презъ тази седмица се отлага за следущата.

ЛИЧНИ. Завърнала се е отъ Дрезденъ нашата съгражданка г-ца Минка д-ръ Хасекиева, кждето е завършила съ успѣхъ курса на Дрезденската кралска консерватория. Сжщевременно тя е изучила новото изкуство „Батекъ“, което, както казватъ, щѣло да замени бродерията.

ДЪРВА. Вчера сж пристигнали на Общинскитъ магазинъ 3 вагона дърва, които ще се раздаватъ за нуждитъ на населението. Очаква се пристигането още на 18 вагона дърва, които сж били натоварени овзи день на гара Синделъ.

ТЕЛЕФОННИ ЛИНИИ. До 1 априлъ ще бждатъ готови строенитъ се директни телефонни линии отъ София за Бургазъ, Варна Русе, Хасково и Стара Загора.

ОКРѣЖНАТА постоянна комисия е направила ревизия на бившия кметъ на с. Садовецъ Кръстю Симеоновъ и е констатирала, че той е злоупотребилъ съ една сума отъ 127,334.20 лв. общински пари. Продавалъ е общински селища и вмѣсто да внесе сумитъ въ

общинската каса, той ги задържалъ у себе си и съ тѣхъ си построилъ частна кжща; купилъ си и други имоти и др. Той се е призналъ за виновенъ, но не може да повърне паритъ, понеже ги изразходвалъ.

УМРѣЛИ отъ заразителни болѣсти. Презъ миналата година сж умрѣли 74 души отъ заразителни болѣсти, отъ които отъ коремнъ тифъ сж умрѣли 17, тетаносъ 5, скарлатина 36, лошо гърло 8, морбли 1, дизентерия 2, тифусъ ексентиматинусъ 2, червенъ ветъръ 1 и бесъ 2.

ОТКРИТИ СЖ нови около 32 жребцови станции въ Плѣвенския окрѣжъ. Жребцова станция въ чифлика презъ тоя слученъ сезонъ нѣма да има. Кояритъ които ще гледатъ жребцитъ ще прекаратъ единъ краткъ курсъ въ конезавода „Климентина“, кждето ще имъ се четатъ лекции по гледането, храненето и използването на жребца.

Изгубена кобила

Презъ врѣмето отъ 21 до 31 септември миналата година бюрото отъ обществената безопасност е заловила една кобила—червенъ косъмъ, притежателитъ и до сега не сж се явили за да си я взематъ. Ето защо бюрото сжбощава, че който има загубена кобила съ такъвъ косъмъ да си представи нужнитъ документи и да си я получи, иначе бюрото ще бжде принудено да стори съ нея както намѣри за добре.

Що е Нободи?

ТЕАТРИТЪ ДНЕСЪ
Театръ „Одеонъ“ — Седемъ злочастни години съ Максъ Линдеръ.

Модеренъ театръ. Хорото на смъртта съ Олга Чехова.

НОЩЕМЪ ДЕЖУРЯТЪ
Аптека Хорачекъ
Аптека Гуневъ

ВЛАКОВЕТЪ
Пристигатъ въ Плѣвенъ:
Отъ София въ 21:52 ч., 16:24 ч. 2:14 ч.
Отъ Варна 10:22 ч., 1:01 ч
Отъ Г. Орѣховица 18:56 ч.
Отъ Сомовитъ 8:51 ч., 24:00 ч.
Тръгватъ отъ Плѣвенъ:
За София 10:38 ч., 1:16 ч., 5:00 ч
За Варна 16:42 ч., 2:14 ч., за Гор.-Орѣховица 6:00 ч. За Сомовитъ 17:00 ч. 3:00 ч.

ОБРАНА КООПЕРАЦИЯ

Преди нѣколко дни неизвестни крадци разбиватъ дѣлната стена на магазина на потребителната кооперация въ с. Д. Дѣбникъ и задигатъ 5-6 топа фабриченъ шакъ на разни цвѣтове, единъ топъ черенъ сатенъ, две котии халва и множество други бакалски артикули. Общата стойностъ на откраданото възлиза на около 30,000 лева. Кооперацията дава голямо възнаграждение на онзи, който покаже, или открие крадцитъ.

Официаленъ курсъ

на Б. Н. Б. за днесъ 7. II.

	куп	прод.
Швейцария	2376	2407
Парижъ	628	641
Ню Йоркъ	136	138
Лондонъ	587	595
Италия	596	607
Цариградъ	—	—
Ромъния	69	72
Германия	—	—
Прага	396	401
Виена	0 192	0 198
Белгия	557	568
Буда Пеща	0 42	0 61
Югославия	161	163
Гърция	233	242
Холандия	—	—
Канада	132	134
Швеция	3587	3635

Любовъ ля е Н О Б О Д И ?

К Р А С И В И **Ф И Р М И** **Р Е К Л А М И**

СЕ РАБОТЯТЪ СЪ 50 НА СТО ПО ЕФТИНО ВЪ ОРЖНИЯ ЗАТВОРЪ

въ ПЛѣВЕНЪ

Трайностъ напична гаранция 2—10

Четете и рекламирайте въ в. Плѣвенска поща

Има най-бърза и точна информация. Всички важни новини 24 часа преди софийскитъ вестници.

Изнася всички важни новини изъ града. Най-широко разпространенъ вестникъ, който рекламира най-добре.

ОБЯВИ

за „ПЛѣВЕНСКА ПОЩА“, се приематъ по цени:

ТЪРГОВСКИ, на кв. см. 1 лв. за повече отъ 5 публикации 80 ст. кв. см.

ГОДЕЖНИ И ВЕНЧАЛНИ до 6 реда 35 лв.

НЕКРОЛОЗИ И ПАНИХИДИ 50 лв.

ПРИСТАВСКИ на дума 1 лв.

МАЛКИ ОБЯВИ, до 15 думи 10 лв. за публикация, за повече отъ 15 думи 1 лв на дума.

ВЪ ХРОНИКАТА, на редъ лв.

ЗА НЕПРИЕМАНЕ ИМЕНЪ ДЕНЪ 20 лв.

Аркадий Аверченко.

Надбѣгване.

Ако се случи на нѣкого отъ васъ да попадне случайно на финландското крайбрѣжие на Балтийско море и се натъкне на селцето Мерикърви (финитъ мислятъ че това е градъ), то никога да не споменава мое-то име.

Къмъ името Аркадий Аверченко жителитъ на това селце (на града?) ще се отнесатъ безъ нужното уважение, а, може би, ще започнатъ и да ругаятъ.

Спорниятъ въпросъ — село ли е Мерикърви или градъ — азъ съмъ увѣренъ че ще бжде всѣкога разрешенъ въ моя полза.

У финитъ сжществува мания на величие. За тѣхъ не е кой знай каква голяма работа да

направятъ отъ селото градъ. Способътъ за това е простъ: между кжщитъ на денсманъ и пастора протѣгатъ телефонна жица и тогава цѣлото мѣсто, презъ което е прокарана тази жица, се нарича градъ, а пжкъ самата жица телефонна мрежа. Сжщо съ такава простота, съвършено непонятна за руския човекъ, се устройватъ и общественитъ библиотеки.

Нѣкой дачникъ, разхождайки се по полето, дочита книга или нѣколко вестника, които сж били въ джоба му, като ги дочете, той по старъ навикъ или по леностъ, за да не мъкне два товара (книга въ главата и книга въ ржката), хвърля книгата или вестникитъ на земята и си отива у дома.

На захвърлената ценностъ се натъкватъ финитъ. Веднага

закипява работа: Около книгата или весницитъ се издигатъ стени, покриватъ отгоре съ покривъ и отстрана надъ вратата пишатъ: „Обществена библиотека на града (селото!) Мерикърви“ и още следната недѣля цѣлото население пуши съ лули и спори въ това странно учредение.

Отначало азъ съвсемъ не знаехъ за сжществуването на Мерикърви, понеже живѣехъ на тридесетъ версти отъ него въ селото Куомъка.

Ние живѣехме двама: азъ и моята малка яхта, съ която понѣкога азъ правихъ малки разходки.

При деня следъ пристигането ми въ Куомъка азъ узнахъ, че непоправимитъ фини нарекли мѣстото гдето стоеше корабчето „Яхта-клубъ“, а мене — председателъ на клуба.

Отначало азъ искахъ да се откажа отъ това почетно звание, съвсемъ не заслужено отъ моя стана, по после ре-

шихъ, че, ако жицата у тѣхъ можеше да се нарече телефонна мрежа, то защо азъ, скромния писателъ да не мога да бжда нареченъ председателъ?

Както и да е но, по славата на Куомъкия „Яхта-клубъ“ и на мене, неговъ председателъ се прѣснала далеко изъ околността и долетела до нещастното Мерикърви.

Азъ не се намирамъ „виновенъ въ нищо — нали тѣ почнаха първи...“

Веднажъ азъ получихъ следното писмо писано на печатна бланка.

Мерикървенско д-во за спортъ и за сѣдействие за физическо здраве.

До госгодна председателя на Куомъкия яхта-клубъ Аркадий Аверченко.

Уважаеми господине! За посрещение и развитие

морския спортъ Мерикървенското дружество предлага на вашия Яхта-клубъ да устрои корабно надбѣгване като избере за краенъ пунктъ на надбѣгването нашия градъ Мерикърви.

За насърчение и съревнование на г-да спортиститъ на вашия яхта клубъ мерикървенското дружество отъ своя страна предлага да опредѣли награди: на първия пристигналъ до нашето пристанище почетна чаша и златенъ медалъ; на втория и третия — почетни дипломи.

Надбѣгването ще стане идущата недѣля и почва въ два часа следъ обѣдъ отъ началния пунктъ.

За съгласието благоволете да съобщите

Съ почитание, председателъ:

Мутоненъ. Следва